Auskünfte / Anfrage gem. KV M-V Nr.: BA/2017/2493

Federführend:

SPD-Fraktion Status: öffentlich

Datum: 20.11.2017

Beteiligt: Verfasser: SPD-Fraktion

Anfrage der SPD-Fraktion, Sitzung der Bürgerschaft am 30.11.2017 – Aufstellung von Stadtinformationsanlagen

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zuständigkeit

Öffentlich 30.11.2017 Bürgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage /

Antwort / Bericht

In dem BA 2015/1492-01 zur Thematik Stadtinformationsanlagen wurde dargelegt, dass in der Stadt insgesamt 9 Stadtinformationsanlagen mit Stadtplänen als frei stehende City-Light-Poster-Vitrinen geplant sind.

Frage:

- 1. An welchen Orten und wann sollen die Stadtinformationsanlagen durch die Firma STRÖER aufgestellt werden?
- 2. Ist es vorgesehen, speziell am Bahnhof in dem Zusammenhang auch Hinweise auf stattfindende Veranstaltungen vorzunehmen?
- 3. Wie hoch liegt der finanzielle Aufwand für die Stadt?

Anlage/n: keine

Kerstin Adam

Fraktionsvorsitzende

(Diese Anfrage/Antwort wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift gültig.)